

世锦赛跳水选拔赛第二站

陈芋汐、王宗源夺金



陈芋汐

新华社武汉12月1日电 多哈世锦赛跳水项目选拔赛(第二站)1日在武汉体育中心举行,女子10米台陈芋汐夺金,王宗源登顶男子3米板。

本站赛事共有16位选手参加女子10米台决赛、18位选手参加男子3米板决赛,均为近期通过了2023年全国跳水锦标赛暨巴黎奥运会、多哈世锦赛选拔赛的选手。

女子10米台比赛中,陈芋汐始终发挥稳定,5轮比赛中有4轮均排在首位,并连续拿到两个94.05的高分,最终以432.30分夺冠。全红婵在第二跳407C动作出现失误,仅得到67.20分,但她很快调整状态,在第四跳拿到95.70的全场最高分,最终以415分夺得亚军。张家齐以368.75分获得铜牌。

赛后接受采访时,陈芋汐表示对比赛结果感到激动、开心。“希望

能在后面比赛和训练中更进一步,更加稳定动作和心态,在最大的舞台上展现自己最好的一面。”陈芋汐说。

男子3米板竞争激烈。一路领先的王宗源在第五轮稍有失误,单个动作仅得到82.80分,排在当轮比赛的第七位,但他凭借最后一轮109C动作的98.80分,坐稳冠军位置。老将谢思埸一路紧追,6轮得分均排在第二位,最终以9.3分的差距获得银牌。湖北队郑九源获铜牌。

“这场比赛,前两跳稍微好一点,中间确实有两个动作没有跳好,虽然在正常范围之内,但还是觉得不太满意。”王宗源赛后说。近期,王宗源已在武汉系列赛事中获得三枚金牌。3日,他还将参加男双3米板的比赛,目标是拿下最后这块金牌。“一定要朝着最高领奖台前进。”他说。

比赛火了,观赛礼仪也得讲究起来

新华社北京12月2日电 为期10天的全国跳水锦标赛暨巴黎奥运会和多哈世锦赛选拔赛日前在武汉举行,包括全红婵、陈芋汐、王宗源、谢思埸、曹缘、张家齐等奥运冠军以及世界冠军在内的200余名跳水运动员云集江城。比赛吸引了全国各地的观众,现场气氛热烈,与此同时,普及观赛礼仪的紧迫性进一步凸显。

连日来,武汉体育中心游泳馆检票口总是早早排起长队,队伍的“尾巴”都甩到了马路边。走进场地,上至头发花白的老者,下至依偎在父母怀里的孩童,看台上满满当当。很多观众带着加油横幅和运动员照片,为选手助威,营造出火热的赛场氛围。不少选手在赛后表示,现场观众的助威与鼓励,让他们充满力量。

不过,看台上也出现了一些不和谐的观赛行为。12月1日,在男子3米板决赛中,王宗源起跳后做

空中动作时,看台区亮起闪光灯,万幸没有对他造成实质影响。赛后相关情况被投诉至赛事组委会。

众所周知,跳水运动危险系数较高,运动员稍有不慎就有可能受伤。从10米台或者3米板起跳到入水,运动员在不到两秒钟的瞬间里,要完成空中转体和翻腾动作,还必须以垂直于水面的姿态入水,才算是成功的一跳。在这个过程中稍有分神,就有可能影响动作完成,甚至威胁到运动员的人身安全。

女子10米台是观众最关心的赛事之一,每场比赛接近尾声时,看台区栏杆前和走道上就挤满了观众,导致通道拥堵、寸步难行,一旦发生挤压踩踏事故,后果不堪设想。颁奖仪式后,玩偶、横幅、枕头等各类礼物密集地从天而降,运动员反而不敢前行。尽管安保人员加强安检,并反复提醒观众“不要离开

座位”“不要乱扔物品”,仍难以阻止相关行为。比赛结束后,一些礼物包装袋和横幅等物品还被遗留在看台上。更有观众在赛后不顾安全,将身体探出栏杆,情绪激动地高喊“打分不公平”……

竞技体育项目众多,各项赛事的特点和观赛礼仪有所不同,但都有一个共同的基础,那就是尊重运动员、尊重裁判员,遵守基本的文明礼仪,自觉维护赛场秩序。

一个运动项目、一场体育比赛的火爆,必是运动员与观众的双向奔赴——运动员在观众的鼓励支持下,迸发突破自我的勇气与力量;观众与运动员“同频共振”,感受运动员永不言弃、勇攀高峰的精神。

随着越来越多的国内国际体育赛事在全国各地举行,越来越多的人走进赛场观看比赛,愿观众留下欢呼与热爱,留下尊重与文明。

丁俊晖挺进英锦赛四强

经过11局精彩激烈的鏖战,中国台球名将丁俊晖在北京时间2日晨以6:5险胜“金左手”马克·威廉姆斯,与奥沙利文、特鲁姆普和侯赛因·瓦菲会师2023年斯诺克英锦赛四强。另两名中国选手周跃龙和张安达均止步八强。

2023年斯诺克英锦赛1/4决赛于当地时间12月1日打响,跻身八强的3名中国选手同日登场。其

中,中国斯诺克“一哥”丁俊晖迎战世界排名第9的马克·威廉姆斯,两人联袂奉献了一场势均力敌且具有世界顶级水平的较量。

此役开局,双方就互不相让,比分从2:2到3:3。第七局,丁俊晖以4:3反超比分,威廉姆斯则在第八局再次将比分扳平(4:4)。历时逾一小时的第八局还创下了斯诺克单局的累计得分纪录。本局威廉姆斯

以101:94战胜丁俊晖,双方累计195分,而此前的单局总得分纪录为192分。

重新站到同一起点的双方依然针锋相对,将比分改写为5:5平。关键时刻,丁俊晖沉稳出击,打出单杆105分,以6:5险胜对手。此役丁俊晖获胜6局单杆得分均超70分,其中3杆过百。

中新

**马特乌斯:
足球青训关键在好教练**

新华社上海12月2日电 如何成为一名优秀、甚至是伟大的球员?德国球星马特乌斯近日接受新华社记者采访时表示,球员想变得强大,要在每一天的训练和每一次比赛中都拼尽全力;对于中国足球青训来说,最重要的是要有优秀的教练员。



1990年世界杯决赛,马特乌斯堪称德国队的灵魂,带领球队成功捧杯。他是国际足联“世界足球先生”的第一位获奖者,连续5次参加世界杯,国家队生涯长达21年。

日前,德国足球职业联盟与中国足协就“逐梦德甲”项目的合作启动仪式在上海举行。其间,一直关注青训的马特乌斯总结了德国青训的经验。

“当时我记得自己一直在和年长的球员进行对抗。为什么要以小打大?因为这样可以从更有经验的球员身上学到更多东西。”马特乌斯说,“德国不仅在俱乐部提供足球训练机会,而且在校园里也提供这样接触足球、了解足球、学习足球的步骤,从小学到大学一直在踢足球,包括在学校的日常课程结束之后我们考虑的也是足球。”

马特乌斯表示,他认为中国足球在青训方面最重要的是培养优秀的教练员,只有好老师才能教出好学生。“球员想要兑现他们的天赋,需要更好的教练去提升他们的能力,我期待有更多的(中国青训)教练能来德甲交流。”

“这往往需要一代人的坚持和努力。中国足球依然具有潜力,我相信有朝一日你们能重返世界杯,但这绝对是漫长且艰难的道路。”谈到中国足球的发展,马特乌斯坦率地表示,中国队未来会有机会去抗衡强队,但不是现在,需要6至10年的时间去成长,需要好的教练、有天赋的球员,需要在一条正确的道路上发展。

卡塔尔亚洲杯吉祥物公布

新华社多哈12月1日电 卡塔尔亚洲杯足球赛吉祥物1日晚在多哈揭晓,以沙漠跳鼠为原型的5个不同颜色的吉祥物时隔12年再度与球迷见面。



组委会市场与传播执行总监哈桑·库瓦里说,本届赛事吉祥物沿用2011年卡塔尔亚洲杯亮相的“跳鼠家族”,“又一次为我们向全世界球迷展示卡塔尔文化传统提供了机会”。

吉祥物设计师艾哈迈德·马希德在接受新华社记者采访时说:“吉祥物灵感来自卡塔尔自然环境,也模拟了卡塔尔传统家庭氛围。”

本届亚洲杯将于2024年1月12日至2月10日举行,这将是卡塔尔第三次举办亚洲杯,此前卡塔尔曾于1988年和2011年两度举办这项亚洲足球顶级赛事。

分类信息

刊登热线
6630888

生活广场
刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

福缘殡仪一条龙

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



搬家服务
海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888